
ROK 2009 V ČÍSLECH

Nadace v minulém roce rozdělila fi nanční prostředky v celkové výši

z Fondu seniorů

z Fondu pro Domy na půl cesty

z Fondu Rychlé pomoci

Ostatní

3.085.248 Kč

1.186.378 Kč

560.940 Kč

985.930 Kč

352.000 Kč

*  Podrobnou tabulku o podpořených projektech a jednotlivcích, najdete níže. 

2010 / leden

Informační zpravodaj 
pro sponzory a přátele nadace

SLOVO ÚVODEM

Vážení přátelé, 

ráda bych Vám všem poděkovala za podporu, kterou 
jste v roce 2009 věnovali Nadaci Taťány Kuchařové 
– Krása pomoci. Vaše pomoc je pro nás nesmírně 
důležitá a velice si jí vážíme, neboť bez Vás bychom 
nemohli naplňovat poslání nadace pomáhat druhým. 
I díky Vám můžeme konstatovat, že se nám za rok a 
půl činnosti nadace podařilo úspěšně etablovat na 
trhu a získat své nezastupitelné místo.  Mimo jiné 
i proto, že naše pomoc směřuje především k cílové 
skupině seniorů, na kterou se v minulosti při pomoci 
druhým, zapomínalo.
Doufáme, že se nám i nadále bude úspěšně dařit 
přesvědčovat společnost, že podpora seniorů je velmi 
důležitá a že není třeba se tomuto tématu vyhýbat. 
Činnost Nadace se bude ještě aktivněji orientovat na 

pomoc řešení této problematiky. Věříme, že se nám 
postupem času podaří navýšit procento darovaných 
prostředků na seniory, které dle posledního 
průzkumu čítá pouhých 14% ze všech darovaných 
prostředků od donátorů. V současné době více než 
kdy jindy čelí neziskové organizace krácení dotací. 
Přitom právě tyto organizace zajišťují sociální 
služby, bez kterých se jejich příjemci neobejdou. 
Často jsou jejich jediným spojením se světem a 
jsou to právě tyto organizace, které dávají šanci na 
důstojný a aktivní život všem, kteří se neobejdou 
bez pomoci druhých.  Proto se v této situaci i my 
snažíme hledat další nové zdroje fi nancí, abychom 
v letošním roce zvýšili celkové rozdělené prostředky 
organizacím podporujících a pečujících o seniory.

I nadále se naše podpora bude vztahovat na podporu 
Domů na půl cesty a jejich klientů a individuálně 
napomáhat při řešení konkrétních případů i z jiných 
věkových skupin. Ať už je to podpora při vzdělávání, 
osobní asistenci, získávání kompenzačních pomůcek 
pro těžce zdravotně handicapované apod.

Rádi bychom, abyste se i Vy s námi mohli těšit 
z toho, jak Vaše darované prostředky pomáhají, 
připravujeme pro Vás na našich webových stránkách 
interaktivní „mapu pomoci“, která Vás přehledně 
seznámí s projekty, které díky Vám podporujeme. 
V průběhu roku Vás budeme opět pravidelně 

informovat o dění v Nadaci na našich webových 
stránkách www.krasapomoci.cz, které pro Vás nově 
grafi cky upravujeme a na kterých brzy naleznete 
aktuální novinky týkající se našich aktivit.
Jsem ráda, že o činnost Nadace projevujete takový 
zájem. Doufám, že i do budoucna tomu nebude jinak 
a společně se budeme těšit úspěchy naší práce. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem našim 
dobrovolníkům, kteří se podílejí na chodu a činnosti 
Nadace. Děkuji za Vaši skvělou práci, bez Vás by to 
nešlo.

Děkuji, že nám pomáháte pomáhat.
Přeji Vám krásné prožití roku 2010.

Vaše Taťána Kuchařová
předsedkyně správní rady nadace 

INF@



Aktivizační programy pro seniory

Aktivizační programy slouží seniorům k neustálému ověřování vlastních schopností, 
možností a zájmů. Zabraňují tak stagnaci a chátrání především duševního stavu člověka. 
Slouží k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností. Podporují 
jejich sociální začleňování. Kvalitní aktivizační program je důležitý pro fyzický i duševní 
stav seniorů, poskytuje nutnou dávku fyzické činnosti, adekvátní mentální stimulaci a 
příležitost pro seznamování – sdílení zejména s vrstevníky a společenský život. Aktivizační 
programy mohou pomoci při hledání cesty ze sociální izolace k aktivnímu začlenění do 
společnosti.

Představujeme:
Aktivizační program pro seniory, který nás zaujal: 
Projekt „Šedesát a víc neznamená nic“ obecně prospěšné společnosti Minerva 
z Valašského Meziříčí 

Podstatou projektu je podpora individuální a skupinové pohybové aktivity seniorů 
žijících ve Valašském Meziříčí a okolí, čímž dochází ke zvýšení tělesné kondice, 
sociální aktivizaci a tím i zlepšení zdraví účastníků. Senioři jsou motivováni 
k pohybové aktivitě systémem volných vstupů na sportovní a pohybové aktivity ve 
městě a další společenské akce. Projekt byl zahájen v roce 2009, vychází z norského 
projektu „60plus“ a je založen na velmi jednoduchém principu. Senioři o něj projevili 
mimořádný zájem. V letošním roce bude pokračovat a k pohybovým aktivitám budou 
přidány další činnosti.

Dobrovolnictví v sociálních a zdravotních 

zařízení pro seniory

Cílem dobrovolnických programů je probudit v seniorech, kteří prožívají poslední období 
svého života v osamění a žijí v sociálním vyloučení zájem o jejich osobu, který povede 
k naplnění jejich psychosociálních potřeb. Dobrovolníci jsou často jediným spojením se 
světem „tam venku“ a jsou to většinou lidé, kteří jako jediní o ně projevují osobní zájem. 
Senioři mnohdy nemají nikoho, kdo by se jim individuálně věnoval a měl čas jenom pro 
ně. Dobrovolníci fungují jako přátelští a empatičtí společníci, jež se snaží v seniorech 
probudit zájem o sebe sama. 

Představujeme:
Dobrovolnické centrum, o.s. Adra 
Občanské sdružení Adra má na území České republiky šest dobrovolnických 
center. Nadace v roce 2009 podpořila Dobrovolnické centrum Adra v Českých 
Budějovicích, na rozšíření činnosti dobrovolníků pro Domov seniorů v Třeboni. Tak-
ovýmto projektům fandíme a doufáme, že se dobrovolnická činnost bude neustále 
rozšiřovat, tak aby bylo co nejméně osamělých seniorů.

Zaujalo nás:
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální, Ostrava - Mariánské Hory, 
Studentská konference 
Studenti OA a VOŠ sociální uspořádali jednodenní studentskou konferenci na téma 
„Paliativní péče a eutanazie“ pro studenty středních škol z Ostravska.

Účelem Domů na půl cesty je poskytnout mladým lidem, kteří v plnoletosti opustili  
dětské domovy a výchovné ústavy, nejen ubytování, ale především pomoc a podporu při 
vstupu do samostatného života a začlenění do běžného života. Mladí lidé žijící v Domech 
na půl cesty se potýkají se spoustou problémů, které sami těžko bez pomoci druhých 
zvládají. 

Cílem naší pomoci je podpora projektů – tréninkových a sociálně-terapeutických 
programů, které povedou k vyšší úspěšnosti při začleňování mladých lidí do samostatného 
života. Podporujeme také jednotlivé klienty Domů na půl cesty při rozšiřování kvalifikace 
nebo dokončení studia.  

Představujeme:
Projekt Moje volba občanského sdružení CEMA Žamberk – provozovatel Domu 
na půl cesty 

Jde o výchovný a vzdělávací projekt, který se zaměřuje na pomoc a podporu při 
přebírání zodpovědnosti za svůj život, prevenci sociální exkluze, prevenci sociálně 
patologických jevů, omezení rizikového chování, přispění k žádoucí socializaci 
formou pravidelných setkávání. 

Osobní asistence a pečovatelská služba pro 
seniory
Osobní asistence a pečovatelská služba zajišťuje seniorům, kteří mají problémy se 
sebeobsluhou z důvodů stáří nebo těžké nemoci, setrvat v domácím prostředí. Cílem těchto 
služeb je zachovat, popřípadě zlepšit podmínky pro kvalitní život seniorů, omezit nutnost 
jejich umísťování do ústavní péče, zachovat pocit vlastní hodnoty a důstojnosti, přispívat 
k udržení či zlepšení jejich soběstačnosti, a v neposlední řadě posilovat pocit potřebnosti.  
Díky práci osobních asistentů a pečovatelů mohou senioři důstojně žít v domácím prostředí, 
pracovat a plnohodnotně se zapojit do společnosti.

Vybrané organizace, jež poskytují osobní asistenci a pečovatelské služby, které jsme podpořili 
a jejichž práce si nesmírně vážíme.

PROSAZ, o.s., Praha – Doma je doma – osobní asistence  
Spokojený domov, o.s., Mnichovo Hradiště, – Terénní pečovatelská služba 
Domov Sue Ryder, o.p.s., Praha – Osobní asistence – služba, která za Vámi přijde domů
Farní charita Beroun, – První kroky nové sociální služby Osobní asistence
Informační centrum občanského sektoru Český Krumlov, – Osobní asistence pro zdravotně 
postižené a seniory

FOND SENIORŮ

DOMY NA PŮL CESTY

KRÁSA POMOCI 

seznamte se blíže s naší činností

Jak jistě víte, naše hlavní podpora je zaměřena na seniory – Fond seniorů, Domy na půl cesty a jejich klienty a jednotlivce, 
které podporujeme z Fondu Rychlé pomoci. Seznamte se blíže s projekty, které podporujeme a které nás zaujaly.



Radost z pomoci

Z Fondu Rychlé pomoci podporujeme jednotlivce a vždy máme velkou radost, když 
naše pomoc dojde naplnění. Naše podpora je zaměřena především na pomoc při 
financování kompenzačních pomůcek, osobní asistence či podporu ve vzdělávání 
handicapovaným lidem. Pokud byste i Vy měli zájem podporovat konkrétní jedince, 
můžete se na nás obrátit, pomáhat s námi a mít radost z toho, když to všechno dobře 
dopadne.  Za všechny podpořené jednotlivce vybíráme pana Kovaříka, kterému jsme 
přispěli částkou 38.622 Kč na speciální vozík od spol. Otto Bock.

František Kovařík, Náměšť nad Oslavou
Vzhledem k závažnému onemocnění byl pan Kovařík dlouho upoután na lůžko. Aby se mohl 
opět zapojit do aktivního společenského života potřeboval speciální  vozík, který umožňuje 
pozici v lehu. Náklady na tento speciální vozík činili 387.241 Kč,  a tak se pan Kovařík pustil 
aktivně do shánění potřebných financí, aby si vozík mohl pořídit. Sehnání všech potřebných 
finančních prostředků trvalo téměř jeden rok. Sociální odbor města Náměšt nad Oslavou 
mu přispěl částkou 193.620 Kč a na zbylou částku se složili Nadace Taťány Kuchařové – 
Krása pomoci, Konto Bariéry, Výbor dobré vůle, Dobrý skutek, Nadační fond Klausových 
a společnost Otto Bock. 

FOND RYCHLÉ POMOCI

ROK 2009
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19.3. 2009 

společnost Costa Coff ee předala Nadaci a jejímu Fondu Rychlé pomoci šek ve výši 50.000 Kč  z prodeje 
každého Costa muffi  nu, který si zákazníci zakoupili v kavárně v Palladiu (Praha) v období od 27. února 
do 18. března 2009. 

25.6. 2009 

v  Hotelu Ambassador – Zlatá Husa v Praze se konal charitativní večer u příležitosti prvního výročí založení 
Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci.
Dárek od módního domu Dior v podobě světové předpremiéry kolekce podzim – zima 2009 – 2010, 
vystoupení Anity Soul nebo skvělý Marek Vašut, který svým řečnickým uměním dokázal pro Nadaci vydražit 
set šperků z kolekce Taťána od Klenoty Aurum a legendární kabelku „Lady Dior“ za skvělých 156.000 Kč, to 
vše zažili hosté večera, kteří svou účastí přišli podpořit Nadaci.

Společnost CK Blue Style nám přinesla dárek v podobě šeku ve výši 200.000 Kč. 
Svou přítomností a účastí Nadaci podpořily topmodelka Andrea Verešová, Miss World 2004 María Julia 
Mantilla García z Peru, Miss World 2005 Unnur Birna Vilhjalmsdottir z Islandu a Miss World 1989 Aneta 
Kręglicka z Polska. Nadaci přišel osobně poblahopřát pan Karel Gott, který byl kmotrem kalendáře „Krása 
stáří“ pro rok 2009. Generálním partnerem narozenin se stala společnost Sekyra Group.

22.5. 2009 

proběhl v areálu pražského Golfu Hostivař první ročník golfového turnaje pro seniory pod hlavičkou 
časopisu55+. Výtěžek ve výši 19.310 Kč z tohoto turnaje věnovala pořádající agentura 55+ Communications 
na Fond seniorů. 

Pan Kovařík se může opět zapojit do aktivního života a Vy, můžete mít stejnou radost jako 
on, neboť to byly právě Vaše příspěvky, díky kterým jsme mohli panu Kovaříkovi pomoci. 
Děkujeme!

V roce 2009 se stala generálním partnerem Fondu Rychlé pomoci společnost ČEZ



1.10. 2009

u příležitosti Mezinárodního dne seniorů se v Národním divadle uskutečnilo benefi ční představení 
Prodané nevěsty pod záštitou paní Livie Klausové, které pořádalo občanské sdružení ŽIVOT90. Výtěžek z 
představení bude použit na udržení a rozvoj Centra denních služeb pro seniory sdružení ŽIVOT90. V rámci 
večera předala ministryně zdravotnictví Dana Jurásková Cenu Makropulos, která je každoročně udělována 
mimořádnému projektu ve prospěch seniorů. Letos si cenu odneslo město Chrudim za péči o seniory. Na 
podporu Centra denních služeb pro seniory předala nadace občanskému sdružení ŽIVOT90 šek ve výši 
100.000 Kč.

10.11. 2009 

se otevřela další možnost jako přispívat na Fond seniorů. Na letišti v Praze Ruzyni jsme instalovali dvě 
pokladničky, které najdete na terminálu 1 a terminálu 2. 

8.-9. 10. 2009

poběhl druhý ročník ojedinělého hudebního festivalu Pražská klubová noc na podporu Domova Sue Ryder. 
První večer Pražské klubové noci byl zahájen 8.10. 2009 v Lucerna Music Baru vystoupením skupiny 
Toxique a křtem jejich nového DVD, vystoupením Navigators a taneční B.D.S. Academy. Druhý večer pak 
probíhal v 16 pražských klubech. V rámci prvního večera Pražské klubové noci předala Nadace Taťány 
Kuchařové - Krása pomoci šek ve výši100.000 Kč Domovu Sue Ryder na projekt „Osobní asistence”.

24.10. 2009 

proběhl v České televizi přímý přenos fi nálového večera Miss ČR. Příchodem nového vlastníka se Miss 
České republiky změnila na nekomerční akci a veškerý výtěžek ze soutěže jde na charitu. V roce 2009 byl 
výtěžek rozdělen mezi Nadační fond pro zdraví dětí, Nadaci Taťány Kuchařové – Krása pomoci a charitativní 
projekt Pomozte dětem!. Nadace Krása pomoci získala částku 250.000 Kč, která byla rozdělena mezi 
rodiny s handicapovanými dětmi a studenty na kompenzační a zdravotní pomůcky a podporu při studiu.

11.11. 2009

byla zahájena výstava kostýmů a rekvizit z oblíbených pohádkových seriálů ČST a ČT Arabela a Arabe-
la se vrací, která probíhá do 31.1. 2010 v Praze v dominikánském klášteře na Starém Městě - Jilská 7. 
Na návštěvníky se těší půvabné princezny Arabela a Xenie s celou královskou rodinou, černokněžníkem 
Vigem, zlým Rumburakem, mocným Fantomasem a mnoha dalšími postavami z Říše pohádek pro děti 
i dospělé. Organizátor výstavy pan Mgr. Petr Lukas se rozhodl část výtěžku z prodeje vstupenek výstavy 
Arabela věnovat Nadaci Taťány Kuchařové - Krása pomoci na Fond seniorů.Fo
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12.9. 2009 

v newyorské Bohemian National Hall proběhla v pořadí druhá jedinečná módní benefi ční přehlídka 
Czech Benefashion.09, jejíž výtěžek šel na podporu Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci. 

V New Yorku se představila přední česká oděvní designérka Liběna Rochová a studenti Ateliéru designu 
oděvu a obuvi VŠUP. Na podporu Nadace se dražily šaty, ve kterých Taťána Kuchařová získala titul 
Miss World 2006 a šperky od společnosti Klenoty Aurum. Večerem provázel skvělý Marek Vašut. Po 
skončení módní přehlídky se o zábavu postarala tradiční česká skupina Jablkoň. V publiku nechyběli 
osobnosti jako Ája Vrzáňová, Patrik Eliáš, Linda Vojtová, Denisa Dvořáková, Michaela Kociánová a Karel 
Gott. Z místních newyorských osobností si tuto událost nenechali ujít, např. broadwayský herec Silver 
Gene anebo osobní stylista Beyoncé Law Justin. Výtěžek večera použila nadace na projekt Domy na půl 
cesty. Tento jedinečný večer mohl vzniknout díky společnosti RoPRO, a.s. která se stala generálním 
sponzorem Czech Benefashion.09.



PODĚKOVÁNÍ

Sponzoři nadace a jejích projektů

Dlouhodobý sponzor

Hlavní partneři

8.12. 2009 

za účelem podpory charitativní činnosti klinika Esthé navázala spolupráci s Nadací Taťány Kuchařové – 
Krása pomoci. Na každoročním slavnostním setkání týmu kliniky, klientů, spolupracovníků a přátel předal 
doc. Mudr. Jan Měšťák Taťáně Kuchařové šek ve výši 100.000 Kč. Fo
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13.12.2009 

ve Smetanově síni Obecního domu v Praze proběhl tradiční Adventní koncert hvězd Harmonie pod záštitou 
prezidentského páru,  který již po sedmnácté uspořádal  pan Ranko Pecič, majitel společnosti Saga Trade.  
Myšlenka pomáhat potřebným provází tento jedinečný koncert již od prvního ročníku, který se konal v 
roce 1992. Letos poprvé byla přizvána mezi neziskové partnery i Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci. 
Spolu s Taťánou Kuchařovou si v průběhu večera šeky na částku 100.000 Kč převzali také pan prezident 
Václav Klaus pro Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových a pan Peter Dvorský pro svou nadaci 
Harmony. Darované fi nanční prostředky použije Nadace na projekty, které podporujeme z Fondu seniorů.Fo
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PŘEHLED PODPOŘENÝCH ŽÁDOSTÍ ORGANIZACÍ 

A JEDNOTLIVCŮ V ROCE 2009

FOND PRO DOMY NA PŮL CESTY    560.940 Kč
Diakonie ČCE Javorník Dům na půl cesty Javorník-Travná 200.000 Kč

Centrum sociální pomoci Třinec Třinec Zřízení sociální služby Dům na půl 110.000 Kč

Oblastní charita Most Osek Na půl cesty domeček, postel, židle, stoleček 100.000 Kč

CEMA Žamberk Žamberk Moje volba 44.000 Kč

SKP-CENTRUM, o.p.s. Pardubice Autoškola pro každého 45.000Kč



FOND SENIORŮ   1.186.378 Kč
Svaz postižených civilizačními 
chorobami ČR Praha Rekondiční pobyt pro seniory 19.263 Kč

Helena Žemličková Tachlovice Příspěvek na tříkolo 6.120 Kč

Stanislav Říha Praha Příspěvek na kurz refl exní synergické terapie 2.800 Kč

Oblastní charita Pardubice Pardubice Vybavení odlehčovacího zařízení ČERVÁNKY 50.000 Kč

Živá paměť, o.p.s. Praha Sociální služby obětem nacismu 30.000 Kč

Domov důchodců Ždírec, p.o. Polná Vybavení pro Domov se zvláštním režimem – 
„Nový Domov” 70.000 Kč

YWCA v České republice Praha Seniorklub YWCA 30.000 Kč

Smíření – hospicové sdružení 
pro Pardubický  kraj Chrudim Hospic Chrudim 100.000 Kč

Help–in, o.p.s. Bruntál S námi to zvládnete 30.000 Kč

Svaz tělesně postižených v ČR – Praha 2 Praha Společensko-aktivizační programy pro seniory 30.000 Kč

Informační centrum občanského sektoru 
Český Krumlov Český Krumlov Osobní asistence pro zdravotně postižené a seniory 100.000 Kč

Oblastní Charita Liberec Liberec Kvalita života (Domov pokojného stáří) 32.000 Kč

OA a VOŠ sociální, Ostrava – Mariánské 
Hory Ostrava Studentská konference na téma 

“Paliativní péče a eutanazie” 34.988 Kč

Společnost Minerva, o.p.s. Valašské Meziříčí Šedesát a víc neznamená nic 30.000 Kč

Domov Sue Ryder, o.p.s. Praha Osobní asistence - služba, která za Vámi přijde domů 100.000 Kč

NADĚJE o.s. Litoměřice Sborník z Konference Nedašov 2009 15.500 Kč

Farní charita Beroun Beroun První kroky nové sociální služby Osobní asistence 100.000 Kč

Spokojený domov, o.s Mnichovo Hradiště Terénní pečovatelská služba 105.067 Kč

ADRA, o.s. Praha Dobrovolníci v Domově seniorů Třeboň 80.000 Kč

Pečovatelská služba města Slatiňany Slatiňany Aktivizační a rehabilitační cvičení se seniory 20.640 Kč

PROSAZ, o.s. Praha Doma je doma – osobní asistence 100.000 Kč

Život 90, o.s. Praha Centrum denních služeb - aktivizace seniorů 100.000 Kč

Patrik Lokobauer DPC Praha Příspěvek na kurz autoškoly a brýle 14.340 Kč

Alžběta Lakatošová DPC Praha Příspěvek na kurz autoškoly 10.000 Kč

Petr Ševčík DPC Pohořelice Příspěvek na kurz autoškoly 8.000 Kč

Diana Popelářová DPC Praha Příspěvek na školné 2009/2010 8.000 Kč

Monika Wroblevská DPC Praha Příspěvek na školní pomůcky 3.500 Kč

Marek Nosek DPC Havlíčkův Brod Příspěvek na kurz autoškoly 9.300 Kč

Gustav Korčkovský DPC Havlíčkův Brod Příspěvek na kurz autoškoly 8.800 Kč

FOND RYCHLÉ POMOCI 985.930 Kč

Zahrada, poskytovatel sociálních služeb Kladno Volnočasové aktivity obyvatel Domova pro osoby 
se zdravotním postižením 21.755 Kč

Sluneční Zahrada, o.s. Praha Rehabilitace dětí s DMO s Workstation Professional 18.885 Kč

Jan Lata Zlín Příspěvek na nákup automobilu pro převoz syna 50.000 Kč

Radka Havlová Hradec Králové Příspěvek na kochleární implantát 20.000 Kč

Renata Chylíková Velké Meziříčí Příspěvek na zdravotní kočárek 13.940 Kč

Radka Zvoníčková Všestary Příspěvek na nákup speciální trojkolky LOPED 13.580 Kč



Zuzana Alferyová Beroun Příspěvek na polohovací vak a zátěžovou přikrývku 
pro postižené dítě 11. 276 Kč

Naďa Pešková Praha Příspěvek na nákup elektrického vozíku 20.000 Kč

Blanka Strašíková Ústí nad Labem Příspěvek na tříkolku JUMBO pro syna 15.000 Kč

Klaudie Hyráková Olomouc Příspěvek na nákup motomedu 25.000 Kč

Hana Nováková Nymburk Příspěvek na lázeňský pobyt pro syna 5.000 Kč

Vendula Slabá Stříbro Příspěvek na nákup nového mechanického vozíku 7.000 Kč

Petra Čejková Broumov Příspěvek na nákup světelného panelu pro syna 35.000Kč

Lenka Málková Chlumec nad Cidlinou Příspěvek na nákup notebooku 11.994 Kč

Vladislava Palkechová Větřní Příspěvek na nákup doplňků na vozík pro dceru 11.000 Kč

Jan Martínek Radouň Příspěvek na nákup stropních lyžin 18.564 Kč

Soňa Hlubinková Boskovice Příspěvek na nákup polohovacího zařízení 10.000 Kč

Věra Vinkevičová Kolín Příspěvek na asistenčního psa 40.000 Kč

Jiří Žákovský Veselí nad Moravou Příspěvek na notebook 10.000 Kč

Ilona Bendová Hradec Králové Příspěvek na nákup motorického křesla 40.000 Kč

Nikola Havlíčková Karlovy Vary Příspěvek na nákup sedačky do zdravotního kočáru 14.846 Kč

Jaroslav Bláha Slatiňany Příspěvek na elektrický vozík pro dceru 15.246 Kč

Věra Povalačová Horní Lideč Příspěvek na elektrický vozík pro dceru 25.000 Kč

Anna Frydryšková Hlinsko v Čechách Příspěvek na úhradu pobytu v azylovém domě po dobu 
půlroku 15.000 Kč

Nina Křehotová Litvínov Příspěvek na nákup mechanického vozíku 14.000 Kč

Lenka Adamovská Pyšely Příspěvek na úhradu léčby autovakcinací pro syna 40.000 Kč

Jindřich Kalina Praha Příspěvek na inhalátor pro dceru 13.195 Kč

Markéta Pospíšilová Liberec Příspěvek na elektrický vozík 25.000 Kč

Markéta Chmelíčková Velná Bíteš Příspěvek na nákup terénního podvozku pod kočárek 21.190 Kč

Milena Marková Brno Příspěvek na nákup mechanického vozíku pro syna 28.684 Kč

Alena Sroková Hrabyně Příspěvek na bezbariérovou dopravu do školy 8.223 Kč

Jiří Vrba Brno Příspěvek na invalidní vozík 20.000 Kč

Petra Flajsarová Hodonín Příspěvek na invalidní vozík 12.638 Kč

Josef Opelka Očihov Příspěvek na rehabilitační motomed Viva 2 25.000 Kč

Josef Scháňko Jičín Příspěvek na nákup mechanického vozíku 11.601 Kč

Petra Třešňáková-Zajícová Klecany Příspěvek na osobní asistenci pro dceru 20.000 Kč

Michaela Matúšová Zlín Příspěvek na nákup polohovacího lehátka do vany 10.000 Kč

Jana Pejřimovská Plzeň Příspěvek na nákup polohovacího lehátka do vany 11.564 Kč

Jitka Fajtová Česká Třebová Příspěvek na nákup invalidních vozíků pro dcery 35.226 Kč

Miroslav Dolenský Praha Příspěvek na tříkolku pro dceru 12.000 Kč

Robin Beránek Praha Příspěvek na nákup mechanického vozíku 15.000 Kč

Milan Svojanovský Sedliště Příspěvek na nákup elektrického vozíku pro syna 11.661 Kč

Soňa Totzauerová Dýšina Příspěvek na zdravotní kočárek pro syna 15.000 Kč

OSTATNÍ   352.000  Kč
Fakultní nemocnice Hradec Králové Hradec Králové Nákup polohovacích lůžek 100.000 Kč

Sdružení Neratov, o.s. (Dílny Kopeček) Rokytnice Provoz chráněných dílen Kopeček 252.000 Kč


